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Műszaki adatlap 

Cikkszám: 2234-48

Aidol Langzeit-Lasur


Közepesen tartós, 10 különböző színárnyalatban kapható valamint színtelen lazúr.

Termékjellemzők 

Sűrűség: 
+20°C-on kb. 0,92 g/cm³ 

Viszkozitás: 
+20°C-on 4 mm-es kifolyópohárral kb. 17 másodperc 

Kötőanyag: 
alkidgyanták 

Pigmentálás: 
színtartó, rendkívül áttetsző pigmentek 

Szag: 
oldószerekre jellemző, száradás után szagtalan 

Lobbanáspont: 
kb. 63°C 

Kiszerelés: 
0,75; 2,5; 5 és 30 literes fehérbádog göngyöleg 

Színárnyalatok: 
2234 ezüstszürke, 2235 fehér, 2236 hemlok, 2237 különleges színárnyalatok (legalább 5l), 2238 rusztikus tölgy, 2239 világos tölgy, 2240 színtelen, 2242 diófa, 2243 ébenfa, 2244 teak, 2245 fenyőzöld, 2246 erdei fenyő, 2248 paliszander

Felhasználási terület 

Tűlevelű és lombos fákból készült faanyagok dekoratív kezelésére, mint pl. zsaluzatokhoz, faborításokhoz, faburkolatokhoz, kerti bútorokhoz, ablakokhoz, ajtókhoz, stb. Olyan hordképes és kidúcolt fa építőelemek színes utánkezelésére is, melyeket a DIN 68 800-as szabvány 3. Része szerint faanyagvédőszerrel utánkezeltek. 

Tulajdonságok 

Az Aidol Langzeit-Lasur biocidmentes, alkidgyanta alapú lazúrfesték bel- és kültéri faanyagok számára.  Nedvességszabályozó, víztaszító, fény- és időjárásálló, nem pattogzik le. A DIN EN 71-3-es (Játékszerek biztonsága – Bizonyos elemek migrálása) szabvány szerint bevizsgálva.

Felhasználási mód 

Kenéssel és hengerrel felhordható.  A felület legyen por-, szennyeződés-, zsír- és viaszmentes! A fanedvesség megengedett mértéke tűlevelűeknél legfeljebb 15 %, lombos fáknál 2%. A gyantában gazdag fát előzetesen V 101-es higítóval kell lemosni.   A laza bevonatokat távolítsuk el! A szilárdan tapadó bevonatokat csiszoljuk át! A tűlevelűekből készült és a gombafertőzésnek kitett kültéri faanyagokat faanyagvédőszerrel alapozzuk!  Az Aidol Langzeit-Lasur-t puha lazúrecsettel szálirányban vigyük fel!

A legszebb dekoratív hatást úgy érhetjük el, ha a kezelendő felületet kb. 15 perc után kinyomkodott ecsettel utánfestjük.  Az Aidol Langzeit-Lasur-t legalább két rétegben kell felvinni. Minden egyes lazúrréteg felhordása után sötétebb lesz a színárnyalat és egyre fényesebb a felület. A kezelendő felületen végezzünk előzetes próbafestést! A bütüfelületeket a vízfelvétel ellen többször át kell vonni a megfelelő színárnyalatú Aidol Langzeit-Lasur-ral. Az ablakokat három bevonatréteggel kell ellátni.  Az összes színárnyalatot lehet egymással keverni. A göngyöleg tartalmát használat előtt és a feldolgozás közben is alaposan rázzuk össze és keverjük fel! Használat után a göngyöleget jól vissza kell zárni.

Tudnivalók 

Az Aidol Langzeit-Lasur használatra kész, nem kezdi ki a fémeket és az üveget. Száradás után műanyagokkal és bitumenes anyagokkal összeférhető. A színtelen és hemlok változatban ne használjuk önmagában az időjárás viszontagságainak közvetlenül kitett kültéri felületek kezelésére.

Munkaeszközök és tisztításuk 

A munkaeszközöket használat után azonnal V 101-es higítóval kell megtisztítani. A tisztítás után maradt anyagokat szabályszerűen kell ártalmatlanítani.

Anyagszükséglet 

1. bevonatréteg: kb. 100 ml/m² 

2. bevonatréteg: kb. 60 ml/m² 

Száradás 

+20°C-on 65 %-os relatív páratartalom esetén kb. 12 óra. Alacsony hőmérséklet és a levegő magas páratartalma miatt a száradás elhúzódhat.

Higítás 

Amennyiben szükséges V 101-es higítóval.

Tárolhatóság 

Zárt, eredeti göngyölegben hűvös és száraz helyen legalább 2 évig tárolható.

VOC-tartalom 

A termék EU-határértékei (A/d kategória): 500 g/l (2007). Ez a termék legfeljebb 499 g/l illékony szerves vegyületet (VOC) tartalmaz.

Biztonsági adatok 

A veszélyes anyagok biztonságos használatára utaló S mondatok: 

S 23 A keletkező gázt/permetet nem szabad belélegezni.

S 51 Csak jól szellőztetett helyen használható.

S 62 Lenyelés esetén hánytatni tilos: azonnal orvoshoz kell fordulni és megmutatni az edényzetet vagy a címkét.

2-butanon-oximot tartalmaz. Allergiás reakciókat válthat ki.

Termékkód: M-KH 03 

Összetétel 

A termék maradékait a hatályos jogszabályoknak megfelelően kell  ártalmatlanítani.

Gondoskodni kell a teljesen maradványmentes csomagolóanyagok újrahasznosításáról.

Környezetvédelem 

Nem juthat természetes vizekbe, a talajba vagy a csatornahálózatba!

VÍZSZENNYEZÉS SZERINTI BESOROLÁS (NÉMETORSZÁG): WGK 2 

Jelölés 
Veszélyes anyagokra vonatkozó rendelet (GefStoffV): -/- 

GGVSE/ADR: -/-

A fenti adatokat gyártónk a fejlesztések és az alkalmazástechnika legújabb vívmányai alapján állította össze.

Mivel az alkalmazás és a feldolgozás illetékességi körünkön kívül esik, a gyártót az adatlap tartalmára nézve semmilyen felelősség nem terheli. Az adatlapon nem szereplő vagy attól eltérő adatok esetén az anyacég írásos jóváhagyása szükséges.

Általános üzleti feltételeink mindenkor érvényesek.

Jelen műszaki adatlap megjelenésével érvényüket vesztik a korábbi kiadások.

